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Biele sviatky, chvíle šťastia,
spomienka na ne býva krásna.

Mama vraví, buďte hraví.
Teší nás vianočná večera,

každý sa na ňu chystá zvečera.
Stromček vianočný
je vždy náročný.

Zdobíme ho svetielkami,
nech nájdu cestu domov známi.

Terézia Kiš Kováčová, 8.A
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ZZoo žž iivvoo ttaa šš kkoo llyy
Školský rok sme tradične otvorili v školskej jedálni našej
školy. Týmto výnimočným dňom začali nové radosti a
povinnosti na ceste za poznaním pre všetkých žiakov.
Odvtedy sme stihli toho neúrekom.

Plody jesene v materskej škole
17. októbra 2016 sme sa s rodičmi v našej materskej
škole aktívne zapojili do aktivity „Plody jesene.“ Výsledok
ich práce potešil nielen rodičov, ale aj nás. Deti si
pochutili na sladkej odmene a rodičia na pečenej tekvici.

Týždeň zdravej výživy
Týždeň zdravej výživy prebiehal od 10. do 14. októbra
2016 a niesol sa v znamení chutného zdravého jedla a
osvety o zdravej výžive. Začiatkom tohto týždňa pridali
ruku k dielu samotní žiaci a rozhlasovým vysielaním,
besedami a prácou v školskej záhrade si spoločne
pripomenuli, aká dôležitá je pestrá strava pre zdravie
človeka. Pokračovali prípravou informačného panela o
zdravej výžive a diskutovali na túto tému aj na
vyučovaní. Učitelia sa počas vyučovania venovali osvete
a propagácii nových foriem stravovania. Žiaci nezabudli
ani na výzdobu školskej jedálne, v ktorej si zároveň
pochutili na zdravých jedlách. V závere týždňa sa žiaci
rozhodli urobiť pre svoje zdravie viac aj športovo
pohybovými aktivitami. Počas celého týždňa sme mali
možnosť presvedčiť sa na vlastnej koži, že aj zdravé
jedlá môžu byť chutné.

Beseda na tému Pravidlá slušného správania
17. októbra 2016 sa pre žiakov 4. ročníka uskutočnila
beseda s pracovníčkami Komunitného centra, Mgr.
Klaudiou Serenčkovou a sestrou Lucianou, ktorá mala
názov Pravidlá slušného správania. Žiaci si formou
zaujímavej prezentácie zopakovali pravidlá slušného
správania sa v škole, doma, na ulici, v prírode, ako sa
správať k starším ľuďom a nezabudli ani na čarovné
slovíčka prosím, prepáč, ďakujem. Beseda sa žiakom
veľmi páčila, bola obohatená o zaujímavé odpovede zo

strany žiakov. Za dobré správanie a aktivitu boli všetci
žiaci odmenení sladkosťami a pracovníčky
Komunitného centra veľkým potleskom. Prisľúbili nám,
že nás v budúcnosti opäť navštívia.

Svet prírody
19. októbra 2016 sa žiaci I. oddelenia ŠKD ponorili
prostredníctvom environmentálnych aktivít do sveta
prírody. Svojským spôsobom, primeraným ich veku,
vedia vysvetliť, čo je to príroda, čo patrí k živej a neživej
prírode, naopak, čo do prírody nepatrí. Prostredníctvom
aktivity „Pavučinka“ si zjednodušene vysvetlili vzťahy v
prírode, aby pochopili, že jednotlivé zložky sa navzájom
ovplyvňujú a podmieňujú. Porozprávali, aké zvieratká
chovajú doma a ako pomáhajú starať sa o ne. Na záver
za odmenu a splnenie všetkých aktivít, každý účastník
dostal obrázok s prírodnou tematikou, ktorý si potom
vyfarbil.

Sláviček z MŠ
21. októbra 2016 sa uskutočnil v Materskej škole
Stretava 9. ročník obvodnej prehliadky ľudových piesní
pod názvom „Sláviček z MŠ.“ Našu materskú školu
reprezentovali Hanka Rusnáková a Marko Šlinský. Deti
si zo súťaže odniesli pekné dojmy a citové zážitky zo
spevu. Za odmenu dostali vecné ceny a diplom.

VViiaacc ffoottooggrraaffiiíí zz jjeeddnnoottlliivvýýcchh aakkcciiíí
ssii mmôôžžeettee vvyyhhľľaaddaaťť
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Týždeň boja proti šikane
Pod týmto názvom sa niesol celý týždeň od 17. októbra –
do 21. októbra 2016. Žiaci sa cez školský rozhlas
podrobnejšie dozvedeli, čo je to šikanovanie. Všetci žiaci
školy podpísali Slávnostnú zmluvu o neútočení. Svojím
podpisom, ale aj skutkami potvrdili, že budú rešpektovať
svojich spolužiakov, budú k nim ohľaduplní, nebudú
nikoho ponižovať ani zosmiešňovať. Streda a štvrtok
bola venovaná tvorbe plagátov o šikanovaní.
Svojou kresbou vyjadrili, akou cestou sa máme uberať,
kde nájdeme len dobrých priateľov a kamarátov. Iné
kresby odsudzujú takých spolužiakov, ktorí sa vyvyšujú a
urážajú druhých. Takíto žiaci sú zlí. Našli sa aj takí žiaci,
ktorí svojou kresbou vyjadrili, aby sme sa k sebe správali
milo, neubližovali si a neodsudzovali sa navzájom. Žiaci,
ktorí sa podieľali na tvorbe plagátov na 1. stupni boli
odmenení sladkým cukríkom a žiaci druhého stupňa
dostali jednotky. Rozhlasové vysielanie bolo spestrené
skutočnými príbehmi o šikanovaní.

Čítame spolu
Školský rok 2016/2017 je vyhlásený za Rok čitateľskej
gramotnosti. Na podporu vzťahu detí a žiakov k čítaniu
Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR
zorganizovalo spoločné čítanie rozprávky. Spoločné
čítanie sa uskutočnilo 24. októbra 2016, ktorý je
Medzinárodným dňom školských knižníc, o 9.00 hodine.
Prijali sme túto výzvu a čítalo sa aj u nás.

Inaugurácia do cechu prvákov
Milou a veselou udalosťou v našej škole bola
Inaugurácia do cechu prvákov. Naši najmenší chlapci a
dievčatá boli prijatí do radov žiakov našej školy
slávnostným pasovaním kráľom školy, teda pánom
riaditeľom. Pre novopečených žiakov boli pripravené
úlohy, ktoré museli zvládnuť. Pasovaním a vypitím elixíru
múdrosti sa stali riadnymi žiakmi našej školy.

Exkurzia do Slovenského technického múzea
v Košiciach
9. novembra 2016 sa žiaci 3. a 4. ročníka zúčastnili
návštevy Planetária v Košiciach a Leteckého múzea v
Košiciach. V planetáriu žiaci mohli vidieť znázornené
javy viditeľné na oblohe voľným okom pri pohľade zo
Zeme. Videli 5000 hviezd, Slnko, Mesiac, päť planét
Slnečnej sústavy (Merkúr, Venuša, Mars, Jupiter a
Saturn), niektoré viditeľné hmloviny, galaxie, mliečnu
dráhu a súhvezdia. V múzeu letectva žiaci videli
historické letecké motory vyrobené do roku 1945, lietadlá
vyrobené po roku 1945 (dopravné, vojnové), vrtuľníky.
Žiaci si mohli vyskúšať aj sedenie v pohodlnom
dopravnom 12 miestnom lietadle. Ako bonus si žiaci
prezreli aj expozíciu cestnej dopravy. Tu žiaci videli autá
rôznych značiek so skorším dátumom výroby, tzv.
veterány.

Jeseň, pani bohatá
S farebnou jeseňou sa pohrali aj naše deti v miestnom
parku. Všímali si farby, do ktorých sa jeseň oblieka,
zbierali plody a listy, ktoré použili ako výtvarný materiál
pri edukačných činnostiach na tému „ Jeseň na papieri“

Malý dopraváčik
V rámci mesiaca november a témy týždňa „Malý
dopraváčik“ sa deti oboznamovali s dopravnou výchovou
formou hier, zábavných činností a aktivít.
Prostredníctvom križovatky vytvorenej v triede si upevnili
a overili poznatky o dopravných značkách, bezpečnom
správaní sa na ceste a mimo nej. Formou maľovaného
čítania vymysleli príbeh o malom autíčku a jeho
kamarátoch, kde poznávali, rozlišovali a triedili dopravné
prostriedky podľa miesta a pohybu, ktoré napodobňovali
v pohybových hrách.
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Komparo
16. novembra 2016 sa naši ôsmaci a deviataci zúčastnili
testovania Komparo. Žiaci 8. ročníka boli testovaní z
matematiky, slovenského jazyka a literatúry, fyziky,
dejepisu a všeobecných študijných predpokladov. Žiaci
9. ročníka boli testovaní z matematiky a zo slovenského
jazyka a literatúry. Výsledky sme sa dozvedeli v
decembri.

E-TESTOVANIE 5-201 6
November bol pre piatakov mesiacom testovania. Ako
certifikačná škola sme aj tentokrát umožnili našim
žiakom testovať modernou elektronickou formou. Žiaci
takúto formu testovania uvítali a prácu v systéme eTest
zvládli. V spolupráci s Národným ústavom
certifikovaných meraní vzdelávania sme 9. novembra
2016 zrealizovali Generálnu skúšku ETESTOVANIA 5
2016. Žiaci v časovom limite boli testovaní v predmetoch
matematika a slovenský jazyk a literatúra. Piataci si
vyskúšali všetky postupy a procesy, ktoré sa vyskytli aj v
ostrom ETESTOVANÍ 52016. To sa uskutočnilo 23.
novembra 2016, tieto záťažové skúšky v podmienkach
našej školy sme všetci zvládli.

Delegácia z družobnej školy z Ukrajiny
24. novembra 2016 našu školu navštívila zahraničná
delegácia z Ukrajiny. Delegácia bola v zložení riaditeľky,
zástupkyne riaditeľky a zástupkyne z radov
pedagogických zamestnancov našej družobnej základnej
školy v Užhorode. Na pôde našej školy ich privítal
starosta obce a vedenie našej školy. Nasledovala
prehliadka priestorov našej školy, tried a odborných
učební. Program bol spojený aj s diskusiou o komparácii
systému základného školstva medzi Slovenskom a
Ukrajinou. Najbližšie stretnutie sa uskutoční v prvom
kvartáli nového roku 2017 v Užhorode, ktorého sa

zúčastnia žiaci a učitelia našej školy. Základná škola s
materskou školou v Pavlovciach nad Uhom a Základná
škola Harmónia v Užhorode podpísali zmluvu o
vzájomnej spolupráci (partnerstve) dňa 9.11.2016 v
Užhorode.

Týždeň boja proti drogám
Drogy a negatívne vplyvy na organizmus človeka – pod
týmto názvom sa uskutočnila 30. novembra 2016 beseda
pre žiakov 8. ročníka. Besedu viedol príslušník PZ v
Pavlovciach nad Uhom, pán Majoroš. Zdôraznil, že
drogy, presnejšie závislosti od nich, majú vo väčšine
prípadov fatálne výsledky. Žiaci sa dozvedeli veľa vecí,
pre niekoho boli nové, pre niekoho nie. Dostať drogu v
dnešnej dobe nie je vôbec problém, konštatoval pán
policajt. Besedu spestril vtipnými poznámkami a doplnil
ju príbehmi zo života.

Prišiel k nám Mikuláš
6. decembra 2016 zavítal do našej školy Mikuláš. Mal
pomocníkov anjelov, no prišli aj čertíci, ktorí naháňali
strach najmä veľkým nezbedníkom. Žiaci si pripravili
básničky a piesne a vyrobili rôzne vianočné ozdoby.
Každý, kto sa do akcie zapojil, bol štedro odmenený.

VViiaacc ffoottooggrraaffiiíí zz jjeeddnnoottlliivvýýcchh aakkcciiíí
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Vianoce v zrkadle tradícií
Žiaci 5. ročníka si pod vedením PK SJL a SVP
pripomenuli 8. decembra 2016 atmosféru
prichádzajúcich vianočných sviatkov podujatím s názvom
Vianoce v zrkadle tradícií. Žiaci si pripravili tradičné i
novodobé vinše, zaspievali známe koledy, ale aj
moderné vianočné piesne. Vyskúšali si výrobu
vianočných ozdôb z orechov a jabĺčok, starší žiaci
predviedli zdobenie vianočného stromčeka. Žiakov
najviac zaujala výroba a konzumácia sladkostí z varenej
čokolády.

Perníková párty
Aj v tomto roku si žiaci 1. stupňa s blížiacimi sa
vianočnými sviatkami usporiadali Perníkovú párty.
Pripomenuli si zvyky a tradície Vianoc, prečítali si príbeh
O medovníkovom domčeku, súťažili a nakoniec si upiekli
chutné perníky. Nechýbala dobrá nálada a príjemná
predvianočná atmosféra.

Burza dobrej vôle
V dňoch od 7. decembra 2016 do 9. decembra 2016 sa
uskutočnil v priestoroch našej školy už 5. ročník Burzy
dobrej vôle. Aj v tomto roku to bola predajná burza, do
ktorej rôznymi drobnými predmetmi prispeli žiaci, učitelia
i nepedagogickí zamestnanci našej školy. Finančné
prostriedky získané predajom týchto predmetov za
symbolické ceny budú použité ako účelové prostriedky
pre žiakov našej školy. Vedzte, že sme podporili
správnu vec! Projekt Zdravá škola  organizátor akcie,
ďakuje všetkým, ktorí ste sa do Burzy dobrej vôle 2016
zapojili.

Geografická olympiáda pre žiakov 5. - 9.
ročníka
12. decembra 2016 sa uskutočnilo školské kolo
Geografickej olympiády pre žiakov 5.  9. ročníka.
Olympiády sa zúčastnilo 28 žiakov. V jednotlivých
kategóriách sa súťažilo písomnou formou spracovaním
zadaných úloh. V teoretickej časti bez použitia atlasu a
praktická časť zahŕňala prácu s mapou. Najúspešnejší
riešitelia olympiády nás budú reprezentovať v okresnom
kole, ktoré sa uskutoční 7.2.2017 v Michalovciach.

Olympiáda ľudských práv
13. decembra 2016 sa uskutočnilo školské kolo
Olympiády ľudských práv. Olympiády sa zúčastnili štyria

žiaci zo siedmeho ročníka a štyria žiaci z ôsmeho
ročníka. Svoje vedomosti o ľudských právach preukázali
v dvoch častiach. V písomnej časti, konkrétne v teste a v
ústnej časti, kde na základe dvoch aktivít obhajovali
svoje názory a postoje. Zároveň zdôrazňovali dôležitosť
práv určených deťom. Žiaci prejavili schopnosť využiť
teoretické vedomosti získané v rámci vyučovacích hodín
občianskej náuky a dejepisu.

Dejepisná olympiáda
14. decembra 2016 sa uskutočnilo v priestoroch školskej
jedálne školské kolo dejepisnej olympiády. Žiaci boli
rozdelení do kategórií C,D,E a F. Úspešní riešitelia
školského kola postupujú do okresného kola dejepisnej
olympiády, ktoré sa uskutoční 14.2.2017 v
Michalovciach.

Beseda - Problematika AIDS
14. decembra 2016 sa uskutočnila pre žiakov 9. ročníka
beseda s pracovníčkami Komunitného centra v
Pavlovciach nad Uhom  Mgr. Klaudiou Serenčkovou,
sestrou Lucianou a hosťom Mgr. Slavomírom. Témou
besedy bola problematika AIDS. Žiaci sa zúčastnili
besedy, kde sa dozvedeli o závažnom a nevyliečiteľnom
ochorení, ktoré spôsobuje vírus HIV. Besedu viedol Mgr.
Slavomír.
Veľmi pútavým spôsobom sa žiaci dozvedeli zaujímavé
fakty, spôsoby nákazy, možnosti liečby choroby AIDS a
zároveň i vážne informácie o možných dôsledkoch
šírenia vírusu HIV. Veľká časť besedy bola venovaná
prevencii pred touto chorobou. Veľkým prekvapením pre
žiakov bolo, že pán Slavomír, ktorý besedu viedol, je HIV
pozitívny. Hovoril o tom, ako sa svojou nepozornosťou
nakazil. S touto chorobou žije rok, ale keďže má dobrú
imunitu, má možnosť sa liečiť. Zdôrazňoval, že ľudia
nakazení HIV si za to môžu sami. Príbeh, ktorý rozprával
bol smutný, ale pravdivý, bol to vlastne jeho príbeh. Žiaci
boli príbehom dojatí. Vďaka pokore našiel sám seba a
veľa dobrých ľudí okolo seba. Upozornil, že AIDS je
celosvetový problém, ktorý sa dotýka aj Slovenska a
každého z nás. Ide o A – aktuálny problém, I –
individuálny problém, D – dlhodobý problém, S –
spoločenský problém. Každý žiak si mohol po besede
zobrať brožúrku o AIDS a HIV. Beseda bola poučná a
poukazovala najmä na dôležitosť prevencie voči tejto
chorobe.
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September je za nami ...
September je za nami a my sme si už pomaly zvykli na
režim v Školskom klube detí.
Takto oddychujeme po vyučovaní:
... hrali sme sa hru "Čarovná skrinka"
... pozerali sme rozprávky
... súťažili sme o to, kto je najzručnejší
... kreslili sme do soľného podkladu
... spomínali sme na leto a vyrábali si pirátske lode
... chodili sme na vychádzky
... písali sme si domáce úlohy a robili množstvo
zaujímavých aktivít
... za pomoci rodičov a starých rodičov si žiaci zhotovili
svoj rodostrom

Vitamíny na tanieri
V rámci Týždňa zdravej výživy sme aj my v Školskom
klube detí zrealizovali akciu "Vitamíny na tanieri." Žiaci si
pripravili zdravé a chutné pokrmy.

Malí kuchári
Žiaci 2. oddelenia sa 14. októbra 2016 aktívne zapojili do
Týždňa zdravej výživy prípravou ovocnozeleninového
šalátu. S čistením a strúhaním mrkvy a jabĺk si hravo
poradili dievčatá aj chlapci. Výsledok ich práce potešil,
ale najmä veľmi chutil.

Zábavné pokusy
20. októbra 2016 žiaci 2. oddelenia ŠKD riešili zábavné
slovné a matematické hlavolamy. Prakticky si vyskúšali
triky s kartami, balónmi, slamkami, pohármi, zápalkami a
gumičkami. Zaujímavé boli aj pokusy s vodou, octom a
kypriacim práškom.

Halloween párty
27. októbra 2016 sa žiaci Školského klubu detí premenili
na duchov, strašidlá, bosorky a spoločne sa hostili na

dobrotách, ktoré si pripravili na "Halloween párty".

Zo života ŠKoDáka
Každý mesiac je nám v klube veselo.
... skladali sme mega puzzle
... venovali sme sa príprave na vyučovanie
... skladali sme puzzle obrázky
... skladali sme mosty zo všetkého, čo sme našli
... robili sme odtlačky rúk, ktoré použijeme pri výrobe
plagátu
... pomáhali sme si navzájom
... vyrábali sme upírov
... „Slovensko si nosím v srdci,“ tak znela akcia, pri ktorej
sme mimozemšťanom predstavovali našu krajinu
... skladali sme tangramy
... skúšali sme ako nám slúži sluch
... pozerali sme filmy o dinosauroch a tešili sa na ďalší
mesiac

Chutne a zdravo
25. novembra 2016 si žiaci 2. oddelenia ŠKD zábavnou
formou zopakovali hlavné zásady zdravého životného
štýlu a zdravej výživy. Vyskúšali si svoje vedomosti v
doplňovačke, zostavovali jedálny lístok a zaraďovali
jednotlivé druhy potravy do potravinovej pyramídy. V
rámci Týždňa boja proti drogám sa žiaci zapojili do
tvorby plagátu pod názvom "Nie drogám!"
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ZZoo žž iivvoo ttaa ŠŠKKDD
Mikulášska zábava
Mikulášsky deň, 6. december 2016, pokračoval
mikulášskou zábavou aj v 2. oddelení ŠKD. Žiaci sa
zabávali pri riešení mikulášskej šifrovačky, podávaní
"snehovej gule." Zahrali si fľašový hokej s balónom a
hádzali "snehové gule" na cieľ. Vyskúšali si šikovnosť pri
namotávaní cukríkov, prenášaní loptičky na lyžičke a
obliekaní stoličky. Nechýbal ani balónikový tanec a na
záver balónový tresk.

Mikulášska párty
V utorok, 6. decembra 2016, sme aj my v ŠKD mali
"Mikulášsku párty." Mikuláš musel odísť za svojimi
povinnosťami, a tak sme sa zabávali po svojom. V úvode
sme si vypočuli príbeh jednej snehovej vločky, ktorá sa
stratila, ale my sme jej pomohli. Našli sme jej kamarátky.
Z nazbieraných vločiek sme si urobili "snehové gule" a
hádzali sme ich do jazierka. Sneh sa rýchlo míňal, a tak
sme sa zahrali s borovicovými šiškami. Lovili sme soby,
potom sme ich kŕmili. Soby išli hustým lesom a niesli
poslušným deťom balíčky. Skákali zo strechy na strechu.
Aj Mikuláša sme nakoniec ulovili. Trénovali sme, aké to
má Mikuláš ťažké, trafiť sa do komína.

Čaro Vianoc
Pred odchodom na vianočné prázdniny si žiaci 2.
oddelenia ŠKD sadli spoločne k sviatočnému stolu, na
ktorom boli tradičné vianočné oblátky s medom a
cesnakom, perníčky, oriešky a jabĺčka. Zaspievali si
vianočné koledy, tvorili vianočné rýmy a riešili zábavné
úlohy. Pripomenuli sme si vianočné tradície a zvyky a
prečítali príbeh o narodení Ježiška.
Aj žiaci 1. oddelenia ŠKD zasadli k slávnostne
prestretému stolu, aby sa porozprávali o vianočných
tradíciách, ktoré sme si zachovali dodnes. V úvode
nášho milého posedenia sme si zavinšovali všetko
dobré. Potom sa žiaci dozvedeli, prečo je na stole
sviečka, oblátky, cesnak, jablko a med. Prečo sú šupiny
z kapra pod obrusom a nohy od stola zviazané reťazou.
Nechýbal ani stoh slamy a umývanie rúk vo vode s
peniažkami. Žiaci dostali medový krížik na čelo a po
tichej modlitbe sme sa pustili do pripraveného jedla
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TIP NA VOĽNÝ ČAS
Worms Reloaded:
Odporúčaný vek: 7+
Dátum vydania: 26. august 2010
Veselá 2D strategická, ťahová, bezpríbehová hra pre 14 hráčov
Cieľom hry je poraziť nepriateľský tím zložený z piatich červíkov

Destiny:
Odporúčaný vek: 16+
Dátum vydania: 9. september 2014
RPG, FPS, príbehová online hra
Pred mnohými rokmi prišiel k planéte Zem Traveler. Vec pripomínajúca
Mesiac. Tým začala pre zem Zlatá éra. No všetko sa zmení príchodom
temnoty...

Overwatch:
Odporúčaný vek: 12+
Dátum vydania: 24. máj 2016
Animovaná, arénová online FPS hra
Overwatch vás vtiahne veselou grafikou a jednoduchým ovládaním.
Vybrať si môžete zo 6 rôznych herných módov.

Darksiders 2:
Odporúčaný vek: 16+
Dátum vydania: 14. august 2012
Kreslená RPG hra
Hráte za Smrť, najobávanejšieho zo 4 jazdcov Apokalypsy. Po
udalostiach z prvého dielu, kedy bol váš brat Vojna uväznený Spálenou
radou sa ho snažíte zachrániť.

Guild Wars 2
Odporúčaný vek: 12+
Dátum vydania: 28. august 2012
Masívne multiplayerová RPG hra
Na začiatku si vyberiete jednu z 5 rás: Asura, Sylvari, Človek, Norn a
Charr. Do zeme Tyria sa po mnoho rokoch vrátili draci. Ste schopní ich
poraziť?

Denis Oros (8.A), Dušan Vasiľ (8.A)

NA ZAMYSLENIE

ĽUDIA DNEŠNEJ DOBY

SPOZNÁVAŠ SA AJ TY?
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ZAUJÍMALO NÁS
Ako je to s voľným časom starších žiakov?

Čo uprednostia vo voľnom čase?

Denis Oros, 8.A

Mirka
Gajdošová,

8.A
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ŠŠééff rreeddaakk ttoorr ::
DDeenn ii ss OOrrooss ((88 ..AA))
PPrreeddsseeddaa rreeddaakkččnnee jj rraaddyy ::
TTeerréézz iiaa KKiišš KKoovvááččoovváá ((88 ..AA))

RReeddaakkččnnáá rraaddaa::
DDoommiinn ii kk HHrruuššččáákk ((66 ..AA))
KKrr ii ss tt ii áánn KKrr iišš ttoo ff ((88 ..AA))
MMaattee jj RReeppkkaa ((66 ..AA))
AA lleexxaannddrraa SSaa llaayyoovváá ((66 ..AA))
MMaattee jj ŠŠeebbaa ((88 ..AA))
DDoommiinn ii kk TTóótthh ((88 ..AA))
DDuuššaann VVaass ii ľľ ((88 ..AA))

JJaazzyykkoovváá aa ggrraa ff ii cckkáá úúpprraavvaa::
PPhhDDrr.. MMaarr tt ii nnaa HHoorrňňáákkoovváá

FFoottoo ::
MMggrr.. TToommáášš DDoolleežžaa ll
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Starší brat hovorí mladšiemu:
– Vidíš, akí sú naši rodičia? Najprv
nás naučia chodiť a rozprávať a potom
chcú, aby sme sedeli doma a mlčali.

Pýta sa malý syn svojho otca:
„Prečo si vlastne vzal mamičku?“
Otec sa otočí do kuchyne a zvolá:
„Vidíš, ani to dieťa tomu nerozumie!

Upratovačka na policajnej stanici
ohlasuje prepadnutie. Policajt sa pýta
upratovačky:
 Pani, nemohli ste ujsť?
Ona rozčúlene odpovedá:
 A ako? Napravo stena, naľavo stena,
on za mnou a vpredu už som mala
poumývané.

Ide chlapček s kukučkovými hodinami
a stretne druhého.
– Kam ideš?
– K zverolekárovi.
– A prečo?
– Kukučka nekuká.

Hovorí suseda susede:
– Stratil sa mi pes! Mala by som dať
inzerát do novín!
– Načo? Veď aj tak nevie čítať.
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Na rodičovskom združení sa pýta
matka učiteľa:
– Nezlepšil sa môj syn v poslednom
čase?
– Áno, čoraz lepšie falšuje váš podpis.

Do obchodu príde nahnevaná
blondína a kričí.
 Včera som si u vás kúpila štyri
tužkové baterky. Vymeňte mi ich.
 Prečo? Nie sú dobré?
 Nie sú. Vôbec nepíšu...

Medveď a ježko idú na motorke.
Medveď dupne na plyn, idú 100 km za
hodinu. Spýta sa ježka:
 Bojíš sa?
Ježko prikývne. Potom sa vymenia.
Ježko dupne na plyn a pýta sa maca:
Bojíš sa?
 Nie.
 Tak to by si sa mal. Nedočiahnem na
brzdy.

Kocúr prednáša zvieratkám o
nehodách na ich dedine:
 Minulý rok bolo u nás neopatrnými
vodičmi zranených 28 mačiek... Mohla
by tá myš tam vzadu láskavo prestať s
tým potleskom?!

RRee llaa xx

Matej Repka, 6.A




